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FCATO6-00R

CanbHUKOBbI€ KOMIMPecCcopbl AJ19 TPAHCMNOPTHbIX
XOJs104NJIbHbIX arperaTtoB

Open compressors for refrigerated transport
Compresseurs ouverts pour transport frigorifique
Offene Verdichter fiir Transportkiihlaggregate

OCHOBHble XapaKTepUCTUKN
Kopnyc u ronoBka 6noka
UMNINHAOPOB BbIMOJIHEHA U3
MEJTKO3EPHMCTO MNIIOTHOM YyTyHa

- npuvMeHseTcA AnA paboTbl B
TAXKENbIX 3KCTITyaTaLMOHHbIX
YCIOBMAX Ha TPaHCIopTe.
[MnasHyto 1 6ecluymMHyto paboTy
Komnpeccopa obecneynsaroT
WapUKONOAWUNHUKN 1
naeanbHaA 6anaHcmpoBKa
OBUXYLMXCA YacTerh npwu
MVHUMAITLHOM 1 MaKCMaribHOM
CKOPOCTV BpalLLeH A Bana

- creunanbHo paspaboTaHHaA
W U3rOTOBMEHHaA  KranaHHaA
[ocka

CraHgapTHaA KoMIsieKTauma

Komnpeccopbl NocTasnAoTCA:

- BCaCbIBaOLLMIA 3aropHbI
BEHTUIb

- HarHeTarerbHbIV 3aropHbIi
BEHTUIb

- 3anpaBka Macriom

- 3anpaska 3aLLMTHbIM ra3oM-
asoTtom (1 6ap) anA sawmTbl
KoMMpeccopa OT norajaHnA B
Hero Brarm

- CMOTPOBOE CTEKI10 A/1A
KOHTPOSIA YPOBHA Macrna

CraHpaapTHas rnocraBka

CraHgapTtHana nocraeka -
KOMMPECCOP C  Harpae/feHVeM
BpaLLUEHVA MO 4acoBOW CTPESIKE;

no 3anpocy -  KOMMpPEeccop ¢
HanpassieHem BpaLleHvA
MpOTVIB 4YacoBOW CTPENkuA u €O
crieumanbHom YMEHbLLEHHOM

rofioBKoM 6roka LMnmMHAPOB (CM.
rabapuTHble pa3mepbl, CTpaHuLa
8).

General characteristics
- body and heads made in cast-iron

- largely sized shaft to operate also
in heavy conditions; the smooth
and noiseless running is granted
by antifriction bishes and the
excellent balancing of parts in
motion both with minimum and
maximum speed

- valve plate designed and
manufactured to allow a
optimized refrigeration cycle

Standard equipment

The compressors are supplied with:
- suction valve

- discharge valves

- lubricant oil charge

- nitrogen charge (1 bar) to protect
them against humidity

- oil sight glass

Standard supply

Standard supply is for compressor
suitable for clockwise direction; on
request are available compressors
suitable for counterclockwise direction
and with special lowered head (see
dimensional drawings, page 8).

Garacterlsthues générales
CcOorps compresseur et culasses
réalisés en fonte

- vilebrequin amplement
dimensionné, pour pouvoir
travailler efficacement aux
conditions les plus séveres;
I'équipement de coussinet et
I'équilibrage des parties en
mouvement garantissent un
fonctionnement silencieux et
absence de vibrations aux régimes
de rotation minimum et maximum

- plague a clapets dessinée et réalisée
afin d'optimiser le rendement
thermodynamique

Equipement standard

Le compresseur est fourni complet de:
- robinet d'aspiration

- robinet de refoulement

- charge d'huile lubrifiant

- charge d'azote (1 bar) pour les
préserver de I'humidité

- voyant d'huile

Version standard

La configuration standard prévoit
des compresseurs adaptes pour
rotation horaire; sur demande ils sont
disponibles soit des modéles aptes
pour rotation contraire aux aiguilles
d'une montre que des modeles
Spéciaux avec culasse baissee (voir
alapage 8).

Hauptmerkmale
GuBeisen-verdichterskdrper
und Kopfe

- GroBzlgige dimensionierte
Welle, um auch in schweren
Bedingungen wirkungsvoll tatig
zu sein; komplett mit Lagerbuchse
die, gleichmdaBig zur perfekte
Auswuchtung der Teilen in
Bewegung, einen ruhigen und
schwingungslosen Betrieb mit
min. und max.
Drehgeschwindigkeit gewahren

- Geplanene und durchgefiinrte
Ventilplatte zur Optimierung der
Kalteleistung

Standardusriistung

Die Verdichter werden komplet mit;
- Saugventil

- Druckventll

- Schmierdlfillung

- Schutzgasfillung (1 bar) um sie vor
Feuchtigkeit zu schitzen

- Olschauglas

Standardausfiihrung

Die standard Ausflhrung vorsieht
Verdichter geeignet flr Rechtsdrehung;
auf Anfrage sind verfligbar sowonhl
Modellen geeignet fir Linksdrehung
als auch besondere Modellen mit
Tiefkopf (siehe Seite 8).

TexHnyeckumne gaHHble Technical data Données techniques Technische Daten
Komnpeccop  |Unnuugpbl OuameTp [LnuHa xoga OnucbiBaembiii 06bem | CKOpocTb O6bemHan 3anpaska Bec
Compressor unnuHapa  nopLuHA Swept volume BpaLleHuA Mpon3BOAUTENBHOCTD Macrnom Weights
Compresseur Cylinders Bore Stroke \olume balaye Bana Displacement Qil charge Poids
Verdichter Cylindres Alésage Course Geometrisches Hubvolume Speed Volume balayé Chqrge d'huile Gewicht
Zylinder Bohrung Hub Nombre de tours Hubvolume Olftllung
Drehzanl
HeTTO 6pyTO

net gross

net brut

Netto  Brutto

min- 1450 rpm  max
n° mm mm cm? min max mé/h mé/h mé/h \ kg kg

c204Y 2 38 19 43.0 500 1740 1.29 3.74 4.49 0.40 90 11.0
C206Y 2 40 19 47.7 500 1740 1.43 415 4,98 0.40 90 11.0




CanbHuKoBbIN Open Compresseur Offen
KOoMNpeccop COMPressor ouvert Verdichter 0204Y
XonoounbHbIA areHT Refrigerant Réfrigérant Kaltemittel R404A
TemreparypaecaciBaeMoor@aza  Suction gas temperature Température gas aspiré Sauggastemperatur 20°C
[MNepeaxnadkaeHve xmokoc  Liguid subcooling Sous-refroidissement du liquide  Flissigkeitsunterkiinlung 0K
Temnepartypa koHaeHcaum  Condensing temperature Température de condensation Verfliissigungstemperatur fc
Temnepartypa KuneHusa Evaporating temperature Température d'évaporation Verdampfungstemperatur te
XanooonpovssoouTernbHocTb — Refrigerating capacity Puissance frigorifique Kélteleistungsdaten 2,
MotpebnAevas MOLLHOCTL Input power Puissance absorbée Leistungsaufnahme P
fc te CKopocTb BpalleHuna compressor speed vitesse du compresseur Verdichtredrehzahl
Bana rpm /min n-1
500 750 900 1200 1450 1740
2, P 0, P 9, P 9, P 0, P 9, P
°C °C KW KW KW KW kW KW KW KW KW KW KW KW
-5 0.96 0.31 1.44 0.47 1.73 0.56 2.30 075 | 278 0.91 3.34 1.09
-10 0.76 0.29 1.15 0.44 1.38 0.53 1.84 0.71 2.22 0.86 2.67 1.04
-15 0.60 0.28 0.90 0.42 1.08 0.50 1.44 067 | 1.75 0.82 2.10 0.98
30 -20 0.46 0.26 0.69 0.39 0.83 0.47 1.11 063 | 1.35 0.76 1.62 092
-25 0.35 0.24 0.52 0.36 0.63 0.44 0.84 059 | 1.02 0.71 1.22 0.85
-30 0.25 0.22 0.38 0.34 0.46 0.40 0.62 054 | 075 0.65 0.90 0.78
-35 0.18 0.20 0.27 0.31 0.33 0.37 0.44 049 | 053 0.60 0.64 0.72
-5 0.87 0.33 1.30 0.50 1.56 0.60 2.08 080 | 252 0.97 3.02 1.16
-10 0.69 0.31 1.04 0.47 1.24 0.56 1.66 0.75 | 201 0.91 2.41 1.09
-15 0.54 0.29 0.81 0.44 097 0.52 1.30 070 | 157 0.85 1.89 1.02
35 -20 0.41 0.27 0.62 0.40 0.75 0.48 1.00 065 | 1.21 0.78 1.45 0.94
-25 0.31 0.24 0.47 0.37 0.56 0.55 0.75 059 | 091 0.71 1.09 0.86
-30 0.23 0.22 0.34 0.33 0.41 0.40 0.55 053 | 067 0.65 0.80 0.78
-35 0.16 0.20 0.24 0.30 0.29 0.36 0.39 048 | 047 0.58 0.56 0.70
-5 0.78 0.35 117 0.53 1.40 0.64 1.87 085 | 226 1.03 2.72 1.24
-10 0.62 0.33 0.93 0.49 1.12 0.59 1.49 079 | 1.80 0.95 2.16 1.14
-15 0.48 0.30 0.73 0.45 0.87 0.54 117 072 | 1.41 0.87 1.69 1.05
40 -20 0.37 0.27 0.56 0.41 0.67 0.49 0.89 0.66 | 1.08 0.80 1.30 0.96
-25 0.28 0.24 0.42 0.37 0.50 0.44 0.67 059 | 081 0.72 0.97 0.86
-30 0.20 0.22 0.30 0.33 0.36 0.39 0.49 053 | 059 0.64 0.71 0.77
-35 0.14 0.19 0.21 0.29 0.25 0.35 0.34 047 | 041 0.57 0.49 0.68
-5 0.70 0.37 1.05 0.56 1.25 0.67 1.67 090 | 202 1.09 2.43 1.30
-10 0.55 0.34 0.83 0.51 1.00 0.61 1.33 082 | 161 0.99 1.93 1.19
-15 0.43 0.31 0.65 0.46 0.78 0.56 1.04 0.74 | 125 0.90 1.51 1.08
45 -20 0.33 0.28 0.49 0.41 0.59 0.50 0.79 0.67 | 096 0.81 1.15 0.97
-25 0.24 0.24 0.37 0.37 0.44 0.44 0.59 059 | 072 0.72 0.86 0.86
-30 0.17 0.21 0.26 0.32 0.32 0.39 0.42 052 | 051 0.63 0.62 0.76
-35 0.12 0.19 0.18 0.28 0.21 0.34 0.29 045 | 0.35 0.55 0.42 0.66
-5 0.62 0.39 0.93 0.59 111 0.71 1.49 094 | 1.80 1.14 2.16 1.37
-10 0.49 0.35 0.73 0.53 0.88 0.64 1.18 085 | 142 1.03 1.71 1.24
-15 0.38 0.31 0.57 0.47 0.69 0.57 092 076 | 111 0.92 1.33 111
50 -20 0.29 0.28 0.44 0.42 0.52 0.50 0.70 0.67 | 085 0.81 1.02 0.98
-25 0.21 0.24 0.32 0.37 0.39 0.44 0.52 059 | 063 0.71 0.75 0.86
-30 0.15 0.21 0.23 0.32 0.27 0.38 0.37 0.51 0.44 0.62 0.53 0.74
-35 0.10 0.18 0.15 0.27 0.18 0.32 0.24 043 | 029 0.52 0.35 0.63
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FCATO6-00R

CanbH1KOBbIN Open Compresseur Offen
KoMNpeccop COMPressor ouvert \erdichter 0206Y
XonoavnbHbIA areHT Refrigerant Réfrigérant Kaltemittel R404A
Temreparypa ecaciBaeMoorasa  Suction gas temperature Température gas aspiré Sauggastemperatur 20°C
Mepeoxnadkaermexmakocm  Liquid subcooling Sous-refroidissement du liquide  Flissigkeitsunterkihlung 0K
Temnepartypa koHaeHcaun  Condensing temperature Température de condensation Verfliissigungstemperatur fc
Temnepartypa KuneHusa Evaporating temperature Température d'évaporation Verdampfungstemperatur te
XonooorponssomurensHocTs — Refrigerating capacity Puissance frigorifique Kélteleistungsdaten 2,
[MotpebnAevas MOLLHOCTL Input power Puissance absorbée Leistungsaufnahme P
fc te CkopocTb BpalleHua compressor speed vitesse du compresseur Verdichtredrehzahl
Bana pm /min n-1
500 750 900 1200 1450 1740
9, P 9, P 9, P 9, P 9, P 9, P
°C °C kKW KW kW KW KW KW KW KW KW KW KW KW
-5 1.09 0.36 1.63 0.55 1.96 0.66 2.62 088 | 3.16 1.06 3.80 1.28
-10 0.89 0.34 1.33 0.51 1.60 0.62 2.14 083 | 258 1.00 3.10 1.20
-15 0.71 0.32 1.07 0.48 1.29 0.58 1.72 077 | 207 0.93 2.49 1.12
30 -20 0.56 0.29 0.84 0.44 1.01 0.53 1.35 0.71 1.64 0.86 1.96 1.04
-25 0.43 0.27 0.65 0.41 0.78 0.49 1.04 065 | 1.26 0.79 1.62 0.95
-30 0.32 0.24 0.49 0.37 0.59 0.44 0.78 059 | 09 0.72 1.14 0.86
-35 0.23 0.22 0.35 0.33 0.42 0.40 0.57 053] 069 0.64 0.83 0.77
-5 0.99 0.38 1.49 0.58 1.78 0.70 2.38 093 | 288 1.12 3.45 1.35
-10 0.80 0.36 1.21 0.54 1.45 0.65 1.94 087 | 234 1.05 2.81 1.26
-15 0.64 0.33 097 0.50 1.16 0.60 1.55 080 | 1.88 097 2.25 1.16
35 -20 0.51 0.30 0.76 0.46 0.91 0.55 1.22 073 | 1.48 0.89 1.77 1.07
-25 0.39 0.28 0.59 0.42 0.70 0.50 0.94 067 | 114 0.81 1.36 097
-30 0.29 0.25 0.44 0.37 0.52 0.45 0.70 060 | 085 0.72 1.02 0.87
-35 0.21 0.22 0.31 0.33 0.38 0.40 0.50 053 | 0.67 0.64 0.73 0.77
-5 0.89 0.40 1.34 0.61 1.61 0.73 2.14 098 | 259 1.18 3.1 1.42
-10 0.72 0.37 1.09 0.56 1.31 0.68 1.74 090 | 211 1.09 2.53 1.31
-15 0.58 0.34 0.87 0.52 1.04 0.62 1.39 083 ] 1.68 1.00 2.02 1.20
40 -20 0.45 0.31 0.68 0.47 0.82 0.56 1.09 075 1.32 0.91 1.59 1.09
-25 0.35 0.28 0.52 0.42 0.63 0.51 0.84 0.68 | 1.0 0.82 1.22 0.99
-30 0.26 0.25 0.39 0.38 0.47 0.45 0.62 060 | 075 0.73 0.91 0.88
-35 0.18 0.22 0.28 0.33 0.33 0.40 0.44 053 | 054 0.64 0.65 0.77
-5 0.79 0.42 1.19 0.64 1.43 0.76 1.91 1.02 | 231 1.23 2.77 1.48
-10 0.64 0.39 097 0.58 1.16 0.70 1.55 094 | 1.87 1.13 2.25 1.36
-15 0.51 0.35 0.77 0.53 093 0.64 1.24 085 | 1.50 1.03 1.80 1.24
45 -20 0.40 0.32 0.60 0.48 0.73 0.58 0.97 077 | 117 093 1.41 1.12
-25 0.31 0.28 0.46 0.43 0.56 0.51 0.74 069 | 090 0.83 1.08 1.00
-30 0.23 0.25 0.34 0.38 0.41 0.45 0.55 060 | 067 0.73 0.80 0.88
-35 0.16 0.22 0.24 0.33 0.29 0.39 0.39 052 | 047 0.63 0.57 0.76
-5 0.70 0.44 1.05 0.66 1.26 0.80 1.68 1.06 | 204 1.29 2.44 1.54
-10 0.57 0.40 0.85 0.60 1.02 0.73 1.36 097 | 165 117 1.98 1.41
-15 0.45 0.36 0.68 0.55 0.81 0.66 1.09 0.88 | 1.31 1.06 1.58 1.27
50 -20 0.35 0.32 0.53 0.49 0.64 0.59 0.85 078 | 1.03 0.95 1.24 1.14
-25 0.27 0.29 0.40 0.43 0.49 0.52 0.65 069 | 079 0.84 0.94 1.01
-30 0.20 0.25 0.30 0.38 0.36 0.45 0.48 0.60 | 058 0.73 0.70 0.88
-35 0.14 0.21 0.21 0.32 0.25 0.39 0.34 052 | 041 0.63 0.50 0.75




CanbHuKoBbIN Open Compresseur Offen
KOMNpeccop COMPressor ouvert Verdichter 0204Y
XonoounbHbIA areHT Refrigerant Réfrigérant Kaltemittel R1 34a
TemreparypaecaciBaeMooraza  Suction gas temperature Température gas aspiré Sauggastemperatur 20°C
[MNepeaxnadkaeHve xmokoc  Liguid subcooling Sous-refroidissement du liquide  Flissigkeitsunterkiinlung 0K
Temnepartypa koHaeHcaum  Condensing temperature Température de condensation Verfliissigungstemperatur fc
Temnepartypa KuneHusa Evaporating temperature Température d'évaporation Verdampfungstemperatur te
XanooonpovssoouTernbHocTb — Refrigerating capacity Puissance frigorifique Kélteleistungsdaten 2,
MotpetnAevas MOLLHOCTL Input power Puissance absorbée Leistungsaufnahme P
fc te CKopocCTb BpalleHuna compressor speed vitesse du compresseur Verdichtredrehzahl
Bana rpm /min n-1
500 750 900 1200 1450 1740
9, P 9, P 9, P 9, P 0, P 9, P
°C °C kW kW KW KW KW KW KW KW KW KW KW KW
125 114 020 171 0.37 205 037 274 050 3.31 0.60 3.98 072
10 1.03 021 165 0.31 187 038 249 051 3.01 0.61 3.61 074
5 085 021 127 032 153  0.38 204 051 246 062 296 075
30 0 068 021 1.03 032 123 038 165 051 1.99 0.62 239 074
-5 054 021 082 031 098 038 1.31 0.50 169  0.61 1.91 073
-10 043 0.20 0.64 0.30 077 036 1.03 049 124 059 149  0.71
-15 033 019 049 0.29 059 035 079 047 096  0.56 115 068
-20 024 0.8 037 027 044 033 059 044 0.72 0583 086 0.64
12.5 099 026 1.48  0.39 1.78  0.46 238 062 287 075 345  0.90
10 089 025 134 0.38 1.61 0.46 215 0.62 260 075 312090
5 072 025 1.09 038 1.31 0.45 174  0.60 2.11 0.73 253 0.88
A0 0 058 0.24 087 0.36 1.04 044 139 058 1.68  0.71 202 085
-5 045 023 068 035 082 042 1.09 056 132 0.67 168  0.81
-10 034 022 052 033 062 039 083 052 1.01 0.63 121 076
-15 025 020 038 0.30 046 037 0.61 0.49 0.74 059 089 071
-20 018 019 027 028 032 034 043 045 052 055 0.62 0.66
12.5 0.83 030 125 045 150 054 200 072 242 087 290 1.0
10 0.75 029 112 044 135  0.53 1.80  0.71 217 0.86 2.61  1.03
5 059 028 089 042 1.07 0.50 143  0.67 173 0.82 2.08 098
50 0 046  0.26 070 0.39 084 047 112 0.63 135 077 1.63 092
-5 035 024 053 037 064 044 0.85 0.59 1.03  0.71 123 0.86
-10 026 022 039 034 046 040 062 054 075 065 090 0.9
-15 017 0.20 026 031 032 037 042 049 0.51 0.59 061 071
-20 010 0.8 016 027 019 033 025 044 0.31 0.53 037  0.64
125 0.67 033 1.00 050 1.21 0.60 1.61 0.80 1.95 097 2.34 116
10 059 032 0.89 048 1.07 058 143 077 173 094 208 112
5 046  0.30 069 045 083 054 1.11 0.72 135  0.87 1.62  1.04
60 0 035 027 052 041 063 049 0.84 0.66 1.01 0.80 122 096
-5 025 025 037 037 045 045 0.60  0.60 073 072 0.88 0.87
-10 016 022 025 033 030 040 040 053 048 0.64 058 077
-15 0.09 019 014 0.29 017 035 022 047 027 057 0.33 0.68
-20
12.5 050 035 0.76  0.53 0.91 0.63 122 0.85 147 1.02 177 123
10 044 034 0.66 051 0.80  0.67 1.06  0.81 129 098 154 1.8
5 0.33  0.30 049 0.6 059 055 079 073 096  0.89 115 1.07
20 0 023 027 035 041 042 049 056  0.66 067 079 0.81 0.9
-5 014 024 022 036 026 043 035 057 043 0.70 051 084
-10
-15
-20
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FCATO6-00R

CanbHuKoBbIN Open Compresseur Offen
KOMNpeccop COMPressor ouvert \erdichter CZOGY
XonoounbHbIA areHT Refrigerant Réfrigérant Kaltemittel R1 34a
TemreparypaecaciBaevoom@aza  Suction gas temperature Température gas aspiré Sauggastemperatur 20°C
[MepeoxnadkaeH/e XAOKOCTU Liquid subcooling Sous-refroidissement du liquide  Flissigkeitsunterkiinlung 0K
Temnepartypa koHaeHcaum  Condensing temperature Température de condensation Verfliissigungstemperatur fc
Temnepartypa KuneHusa Evaporating temperature Température d'évaporation Verdampfungstemperatur te
XanooonponssoouTenbHocTb — Refrigerating capacity Puissance frigorifique Kélteleistungsdaten 2,
[MotpebnAevas MOLLHOCTL Input power Puissance absorbée Leistungsaufnahme P
fc te CKopocCTb BpalleHuna compressor speed vitesse du compresseur Verdichtredrehzahl
Bana rpm /min n-1
500 750 900 1200 1450 1740
9, P 0, P 9, P 9, P 0, P 0, P
°C °C kW KW kW KW KW KW KW KW KW KW KW KW
125 137 021 205 032 247 038 329 057 3.98 062 477 074
10 124 022 1.86 032 223 039 298 052 3.60 0.63 432 076
5 1.01 0.22 151 033 1.81 0.40 242 054 293 065 351 078
30 0 080 022 121 034 145 041 1.94 054 234  0.66 281 079
-5 063 022 095 033 114 040 152 053 1.84  0.65 221 078
-10 048 021 073 032 087 039 117 052 1.41 0.63 1.69 0.75
-15 036 020 054 031 065 037 087 049 1.05  0.60 126 0.72
-20 026 019 039 029 046 035 062 046 075 056 090 067
12.5 113 027 170 047 204 049 2.72 065 329 079 3.95 095
10 1.02 027 154 040 184 049 246 065 297 079 3.57 094
5 082 026 124 040 149 048 199 0.64 240 077 2.88 092
40 0 065 025 098 0.38 118  0.46 157  0.61 1.90 074 229 089
-5 0.51 0.24 076  0.36 092 044 122 058 148 071 177 0.85
-10 038 023 057 034 069 047 092 055 1.11 0.66 1.34  0.80
-15 028 021 042 031 050 038 067 057 0.81 0.61 097 073
-20 019 019 028 029 034 034 045 046 055 056 0.66 067
12.5 092 032 1.39 048 1.67 057 223 077 269 093 323 112
10 083 031 126 047 150  0.56 200 075 242 091 291 1.09
5 067 029 1.00 044 120 053 161 071 1.94  0.86 233  1.04
50 0 052 028 079 042 095 050 126 0.67 1563  0.81 1.84 097
-5 040 026 0.60 0.39 073 046 097 062 117 075 141 090
-10 030 023 045 035 054 042 072 057 087 0.69 1.04  0.82
-15 0.21 0.21 031 032 038 038 050 057 0.61 0.62 073 074
-20 013 019 020 0.28 024 034 032 046 039 055 046 067
125 074 036 112 054 134  0.65 179 087 217 1.05 260 126
10 067 035 1.01 052 1.21 0.63 161 084 1.95  1.01 234 122
5 053 032 0.80 0.8 096 058 129 0.78 156 094 1.87 113
60 0 042 030 0.63 045 075 054 1.01 072 122 087 146 1.04
-5 032 027 048 041 057 049 077 065 093 079 112 0.9
-10 023 024 035 036 042 044 056 059 0.68  0.71 0.81 085
-15 016 021 024 032 028 039 038 052 046  0.63 055 076
-20
12.5 059 040 0.89  0.59 1.07 0 142 095 172 115 207 1.39
10 053 038 0.80 057 096 069 128 092 155 1.1 186 1.33
5 042 035 064 052 077 063 1.03 084 124 1.01 149 122
70 0 033 031 050 047 060 057 081 076 097 092 117 11
-5 025 028 038 043 046 057 061 068 074 083 089 099
-10 018 025 028 0.38 033 046 045 067 054 074 0.65 089
-15
-20




labaputHbie pa3mepbl Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

CTaHpgapTHanA nocTtaBka Standard supply Version standard Standardausftihrung
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1 3arnwka (3anpaska macnom) oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Olfullung 1/8"GAS
2 aviotpoeoe cTexrio 4R koHTpaA yposrAmacna Ol level sight glass voyant de niveau huile Olschauglas
3arnwkKa co CTOPOHbl HarHeTaHna  high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite 1/8"NPT
DV HarHeTaTenbHbIv 3anopHbIM BeHTUb  discharge valve soupape de refoulement Druckventil 3/8"9.5 mm
NP 3aBoACKaA aTMKeTKa Ha komnpeccope name plate plague signalétique Verdichtertypschild
SV BcacbliBatoLMii 3anopHbIN BEHTUSb  suction valve soupape d'aspiration Saugventil 1/2"12.7 mm

Cc 1] (mm Emm|

CraHpapTHaA ronoska 6roka
LNMHAPOB - HAMpaBeHNe BPaLLEHVA Mo
4acoBOWCTpESKE

standard head - clockwise rotation
culasse standard - rotation horaire
Standardkopf - Rechtsdrehung

d00-901v2A
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CneumanbHas noctaBka no TpeéoBaano
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1 3arnwka (3anpaska macrnom)

2 CMOTPOBOE CTEKIIO Ay1A KOHTPQMA YPOBHA Macia
DV HarHeTaTerbHbI/ 3aropHbIA BEHTWMb

CrangapTHadA rofioka 6510Ka LMNMHAPOB -
HanpasneHue BpalleHNA NPOTUB YaCOBOWM CTPENKM

standard head - counterclockwise rotation
culasse baissée - rotation horaire
Standardkopf - Linksdrehung

Special supply on request

102

Vlersion sur demande

Besondereausfiirung auf Anfrage

196

‘ 212

190

oil charge plug

oil level sight glass
discharge valve
NP 3aBOACKasA aTUKETKA Ha KoMMpeccope  name plate

SV BcacbiBatoLMii 3aMOPHbIN BEHTUIb  suction valve

bouchon charge d'huile
voyant de niveau huile
soupape de refoulement
plague signalétique
soupape d'aspiration

YMeHbLUEeHHaA ronoBka 6110Ka LMnmnHapoB -
HanpasreHue BpaLleHWA NPOTUB YaCoBOW CTPENKH

lowered head - counterclockwise rotation
culasse baisée - rotation
Tiefkopf - Linksdrehung

140.6
Stopfen Olfullung 1/8"GAS
Olschauglas
Druckventil 3/8"9.5 mm
Verdichtertypschild
Saugventil 1/2"12.7 mm

YMeHbLUEeHHaA ronoBka 6110Ka LMnnHApoB -
HanpasneHue BpaLLeHWA Mo YacoBOW CTPenke

lowered head - clockwise rotation
culasse baissée - rotation horaire
Tiefkopf - Rechtsdrehung
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